

就解禁集体自卫权 日本执政联盟达成基本共识

日本媒体报道,日本执政党自民党和公明党24日就解禁集体自卫权达成基本共识,安倍政府可能最早下周有所动作。

日本战后推行“专守防卫”的安保基本国策。然而,安倍晋三2012年12月上台以来,始终致力于修改宪法、解禁集体自卫权。

自民党和公明党高层24日举行执政联盟安保政策第九次会议,公明党副党首北侧一雄会后说,修改后的集体自卫权行使条件“反映”公明党观点。

自民党和公明党高层本月13日举行执政联盟安保政策会议时,自民党提出行使集体自卫权的“新三条件”。这三

个条件是:其一,如果日本的“国家存在、民众生命、自由和寻求幸福的权利因日本或其他国家受到武力攻击受到严重威胁”;其二,不存在其他现有的合适手段击退侵略,保护民众权利;其三,仅限必要最低限度动用武力。

共同社报道,经修改后的三个条件中,

“其他国家”变更为了“与日本关系密切的国家”。

参加24日安保政策会议的官员称,执政联盟希望安倍政府把形成内阁会议文件的最终版本于27日提交两党会议讨论。

共同社称,安倍政府可望最早下月初批准这一文件。

与自民党结成执政联盟的公明党一

直以“和平之党”自居,被日本政界认为是防止安倍政权暴走的最后一道“刹车”。然而,两党虽然就解禁集体自卫权分歧严重,但苦于在政治力量上与自民党悬殊,公明党近来为避免两党对立演化作出让步。

陈立希(新华社供本报特稿)

《纽约时报》发表社论
批评安倍
否认历史

新华社华盛顿6月23日电 (记者
穆东)针对日本政府近日对“河野谈话”
出台背景进行调查的举动,美国《纽约
时报》23日发表社论,批评日本首相安
倍晋三否认历史的企图。

社论说,许多日本以外的历史学家
都同意日本军队强征慰安妇的事实,但
日本民族主义者置现代亚洲安全于不
顾,在调查报告中对“河野谈话”的事
实基础持怀疑态度,并继续坚持否认日
军强征慰安妇这一历史事实。

社论说,安倍指示出台这一调查
报告是对日本战争罪行受害者的不
公正之举。日本民族主义者无疑将
利用该报告推动政府取消“河野谈
话”。历史无法改写。值此之际,安
倍应该向日本和世界表明,否认历史
是错误的。

日本政府本月20日向国会提交对
“河野谈话”出台过程的调查报告。报
告称,日韩两国政府当年曾私下就谈话
内容表达做过协调,因此“河野谈话”出
台过程受到韩国政府影响。

“河野谈话”指1993年时任日本内
阁官房长官河野洋平就“慰安妇”问题
调查结果发表的谈话。谈话承认日军
直接参与在朝鲜半岛、中国等地设置
“慰安所”及强征当地妇女充当“慰安
妇”,并对此表示道歉和反省。

“河野谈话”为此后历届日本政府
所继承,是日本对“慰安妇”问题的官方
立场。安倍政府对“河野谈话”出台背
景进行调查,被国际社会认为意在弱化
“河野谈话”所体现的日本官方立场,因
此招致国际社会广泛批评。

菲总统访问日本捣鼓啥?

菲律宾总统贝尼尼奥·阿基诺24
日对日本进行为期一天的工作访问。
阿基诺三世在同日本首相安倍晋三的
会谈中表示,希望菲律宾和日本加强在
防卫、经济和领域的合作。

安倍和阿基诺三世当天举行了20
分钟的闭门会谈。安倍在会谈开始前
的致辞中说,在过去12个月里,他和
阿基诺三世先后四次会面,两人之间
的联系“非常频繁”。安倍称菲律宾是
日本“战略伙伴”,两国拥有“共同的价
值观”。

阿基诺三世则表示,日本是菲律宾

的“两个战略伙伴之一”,近年来日本不
仅是菲律宾最大的贸易伙伴,而且对菲
律宾提供了大量的经济援助,他希望利
用这次访问日本的机会,表达对日本的
感谢,并希望加强双方在防卫、经济、投
资等领域的合作。

会谈结束后,安倍和阿基诺三世共
进工作午餐。

日菲两国没有公布安倍和阿基诺
三世闭门会谈的详细内容。不过菲律
宾驻日本大使馆临时代办吉尔贝托·阿
苏克说,菲律宾和日本同中国都存在
海上争端,地区安全问题是阿基诺三

世和安倍会谈的重要议题,菲日两国
相互支持各自的立场,都寻求通过国
际法解决争端。

今年3月,菲律宾就中菲南海争端
向国际仲裁法庭提交诉状,企图使南海
问题“国际化”。中国外交部重申,中方
不接受、不参与菲律宾提起的有关南海
仲裁。

美国和日本公开支持菲律宾向国
际仲裁法庭提交诉状的无理举动。菲
律宾外交部长阿尔伯特·德尔罗萨里奥
上周表示,菲政府希望国际仲裁法庭加
快仲裁进程,在明年拿到仲裁结果。

菲律宾《马尼拉公报》报道称,这
是阿基诺三世在2010年就任菲律宾
总统后第五次对日本进行访问,显示
了他对菲日关系的高度重视。阿基诺
三世曾表示,美国和日本是菲律宾的
两大“战略伙伴”,也是菲国家安全政
策的核心。

《马尼拉公报》的报道称,日本在菲
律宾加强海上防卫力量方面扮演了“重
要角色”。去年12月,安倍在访问菲律
宾时宣布,日本将以日元贷款形式向菲
方提供10艘海岸警卫队巡逻艇。

冯俊扬(新华社供本报特稿)

普京放弃出兵权

据新华社莫斯科6月24日电 (记
者高春霄)俄罗斯总统普京24日向俄
联邦委员会(议会上院)提议取消在乌
克兰领土动用俄军事力量的授权。

俄总统新闻局当日发布公报称,
普京在给俄联邦委员会的建议信中
说,“为使乌克兰地区局势正常化,并
鉴于有关调解乌局势的三方会谈已经
开始,我向俄联邦委员会提议取消
2014年3月1日颁布的有关在乌克兰
领土动用俄军事力量的授权。”

另据国际文传电讯社报道,俄联
邦委员会主席马特维延科24日表示,
该委员会将于25日召开会议对普京的
上述提议进行讨论。

今年年初,克里米亚因地位问题
导致局势持续紧张。俄联邦委员会3
月1日授权普京动用俄武装力量,保
护在乌境内的俄公民安全。

乌克兰民间武装同意停火



6月23日,乌克兰前总统
库奇马(左二)在乌东部城市
顿涅茨克州政府大楼举行的
多边谈判上发言。

据乌克兰媒体报道,当日
在顿涅茨克州政府大楼举行
了有欧洲安全与合作组织(欧
安组织)秘书长特使塔利亚维
尼、乌克兰第二任总统库奇
马、俄罗斯驻乌克兰大使祖拉
博夫、“顿涅茨克人民共和国”
和“卢甘斯克人民共和国”代
表等方面人士参加的多边谈
判,两个“共和国”的代表同意
在27日前休战。欧安组织和
俄罗斯将负责监督停火。

新华社/路透

全海南旧货回收

拆迁大工程18697966668陈
世贸精装办公室低价出租

700平米精装修带花园,50元/平
米保物业费出租。18608932500

5A级写字间优惠出租

地址海口滨海大道海垦国际金融
中心13337612188

招租

琼中县新车站约500米(海榆路
279号),新建一栋13000m²大楼出
租(适宜宾馆或歌舞厅)。有效期
三个月。联系电话:

18889539533 18976320368

银达贷款

省金融办批准的正规贷款公司
专业办理贷款 利息低 可当日放款

国贸玉沙路66775888 13907566137

高效率 低利率

金海小贷

给您“贷”来财富!

电话: 18697930888 13005008357

省金融办批准的专业贷款公司

行宏小额贷款

60826000 15595632361

海口市万国大都会B座13楼

万国大都会66688001 13976807830

金融世家豪丰投资

各类大小项目融资贷款 三百万起

贷 地域不限企业 个人均可、手
续简单、放款快

代打全国各类
保证金 咨询电话: 028-68807888

成都锦江区新光华街7号

银行快捷贷款

8厘利息,当天放款13086018922林

典当

全国首家典当连锁集团

银达典当历经20年诚信企业,已

在海口三亚北京上海深圳等地设

有20家分公司,现为开发商代理土
地、房产项目大额贷款。并办理

个人房产汽车证券黄金等小额贷
款。海口·国贸玉沙路椰城大厦·一层

68541188 68541288 13907582222

三亚公司: 三亚解放路第三市场旁

电话: 88558868 13518885998

解燃眉之急 济一时之需

行宏担保

费用低 放款快

万国大都会66688001 13976807830

金融世家豪丰投资

各类大小项目融资贷款 三百万起

贷 地域不限企业 个人均可、手
续简单、放款快

代打全国各类
保证金 咨询电话: 028-68807888

成都锦江区新光华街7号

银行快捷贷款

8厘利息,当天放款13086018922林

典当

全国首家典当连锁集团

银达典当历经20年诚信企业,已

在海口三亚北京上海深圳等地设

有20家分公司,现为开发商代理土
地、房产项目大额贷款。并办理

个人房产汽车证券黄金等小额贷
款。海口·国贸玉沙路椰城大厦·一层

68541188 68541288 13907582222

三亚公司: 三亚解放路第三市场旁

电话: 88558868 13518885998

解燃眉之急 济一时之需

信

信

天

天

地

地

招租

琼中县新车站约500米(海榆路
279号),新建一栋13000m²大楼出
租(适宜宾馆或歌舞厅)。有效期
三个月。联系电话:

18889539533 18976320368

房产

房产

地恒大集团

8万元/套起,海南70年幸福小生活

6地+盘布局海南 只做地产批发价

0898-66735422/13876429325

公告

尊敬的海口新外滩练习房老朋友

们:本场定于6月28日试业,为答

谢广大球友长期以来的支持,届

时将对原有本场卡客户三天免费

练习,新客户实行五折优惠,欢迎

新老朋友光临!海口新外滩体育

运动服务有限公司

开业通知

接到本通知后,应于2014年6月
27日之前将河沙搬离该土地,将土
地返还给我司。超过2014年6月
27日未搬离,我司按废弃物处理。
特此通知!

海南南北通投资有限公司

2014年6月24日

限期搬离通知

接到本通知后,应于2014年6月
27日之前将河沙搬离该土地,将土
地返还给我司。超过2014年6月
27日未搬离,我司按废弃物处理。
特此通知!

海南南北通投资有限公司

2014年6月24日

限期搬离通知

接到本通知后,应于2014年6月
27